O basico do grafeno: hibridizacao sp?
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Geometria do orbital hibridizado:
trigonal plana
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3 primeiros vizinhos

orbital p, da origem: orbital



Grafeno: Rede triangular com base
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= Tarefa 10 (hoje):
1 - Escrever os vetores a, e a,
2 — Calcular o modulo de:

Yq =1+ pld-az i ota-(az—ay)




Tight-binding para o grafeno: duas bandas.

Tight-binding de 1 ©s...
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= £t\/3+ f(a) — ¥ f(q)

3 3 .
f(q) = 2cos (\/gqma) + 4 cos (%Qaﬂ) COS (§qya) Resultado do final dos anos 40!
Wallace, P.R., Phys. Rev. 71 622 (1947)



Cones de Dirac.

-t\/3+ f(q)

Ei(q) = +vr|q]
Analogia: dispersao de férmions
“relativisticos sem massa” (“E=pc”)




Grafeno: densidade de estados
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